

## কনসিকিউটিভ ইনভেস্টমেন্টস অ্যান্ড ট্রেডিং কোম্পানি লিমিটেড

রেজি. অফিস : ২৩, গণেশ চন্দ্র এডিনিউ, চতুর্থ তল, কলকাতা-৭০০০১৩  
Website : www.consecutiveinvestments.com, E-mail:Id.tricon014@gmail.com  
ফোন : ০৩০-২২১১৪৪৫৭ • CIN No. : CIN : L67120WB1982PLC035452

### বর্ষিক সাধারণ সভার বৈঠকের বিজ্ঞপ্তি

এজার্সা বিজ্ঞপিত করা হচ্ছে যে বর্ষিক সাধারণ সভা বৈঠক (ইউএম) কনসিকিউটিভ ইনভেস্টমেন্ট অ্যান্ড ট্রেডিং কোম্পানির অনুষ্ঠিত হবে বুধবার, ২৪ জানুয়ারি, ২০২৪ তারিখে সকাল ১১.৩০ মিনিটে কোম্পানির রেজিস্টার অফিস ২৩, গণেশ চন্দ্র এডিনিউ, চতুর্থ তল, কলকাতা-৭০০০১৩ অনুষ্ঠিত হবে যার বার্ষিক বিজ্ঞপ্তি পাঠিয়ে দেওয়া হয়েছে। বর্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি ইলেক্ট্রনিক মেথডে সংশ্লিষ্ট ইমেইল অর্থাৎ ডিপোজিটরি পোর্টালসিএসই (ডিপি) অথবা কোম্পানির রেজিস্টার এবং শেয়ার ট্রান্সফার এজেন্ট (থারটিএ) অর্থাৎ মেসার্স মার্বেসী ডিট্রাটমেন্টস প্রাইভেট লিমিটেডের মাধ্যমে পাঠিয়ে দেওয়া হয়েছে।

২০১৩ সালের কোম্পানির আইনের ১০৮ ধারা অনুসারে, রুল ২০ অফ দি কোম্পানি অ্যাক্ট (পরিচালন এবং প্রশাসন) সংশোধনী রুলস ২০১৫ এবং রেগুলেশন ৪৪ অফ দি সেবি (স্টক এক্সচেঞ্জ ও ব্যাংকিং মূলক বিধি) রেগুলেশন ২০১৫ অনুসারে সংশোধন ইলেক্ট্রনিক ভোটিংয়ের সুবিধা প্রদান করা হয়েছে বর্ষিক সাধারণ সভার বৈঠকে নামাশাল সার্ভিসেস ডিপোজিটার লিমিটেডের (এনএসডিএল) মাধ্যমে।

রিমেটাই ই-ভোটিং এবং সার্ভিস প্রভায়ের বিজ্ঞপ্তি কার্যকর করা হয়েছে যা নিম্নরূপ :

- (ক) রিমেটাই ই-ভোটিং শুরু হবে রবিবার, ২১ জানুয়ারি, ২০২৪ তারিখে সকাল ১০টা এবং শেষ হবে মঙ্গলবার, ২৩ জানুয়ারি, ২০২৪ তারিখে বিকেল ৪টা। সদস্যরা বড়িপত্র ভাবে অথবা ডিট্রাটমেন্টস প্রাইভেট লিমিটেড অফি নিউজিউর হয়ে ১৭ জানুয়ারি, ২০২৪ তারিখে। একজন ব্যক্তি যিনি রেজিস্টার অফ মেম্বার অথবা বেনিফিশিয়ার অন্সারের কটি-অফ তারিখে পরে হুক হয়েছে তিনিও রিমেটাই ই-ভোটিং ব্যবহার মাধ্যমে ভোট দিতে পারবেন।
- (খ) একজন ব্যক্তি যিনি কোম্পানির সদস্য হয়েছেন কটি অফ তারিখের পরে অর্থাৎ ১৭ জানুয়ারি, ২০২৪ তারিখের পরে তিনি লর্গাইন অর্থাৎ ইমেইল [evoting@nsdl.co.in](mailto:evoting@nsdl.co.in) অথবা টেলিফোন নম্বর এনএসডিএল : ১১০০-২২২-১৯০২ নম্বরে যোগাযোগ করতে পারেন।
- (গ) ইলেক্ট্রনিক ভোটিং ব্যবহার মাধ্যমে অথবা বালট পেপারের মাধ্যমে সদস্যরা সভায় যোগ দিতে পারেন যে সমস্ত সদস্যরা রিমেটাই ই-ভোটিং ব্যবহার মাধ্যমে ভোট দিয়েছেন তারা বর্ষিক সাধারণ সভায় যোগ দিতে পারবেন কিন্তু আর ভোট দিতে পারবেন না।
- (ঘ) শ্রী অনুরাগ মতবপুরিয়া, স্ট্রাটজি কোম্পানি সেক্রেটারি (এসিএম-৩৪৪৭১) স্ট্রাটজি ইন্টার হিসাবে নিয়োগ করা হয়েছে পোস্টাল বালট প্রক্রিয়া সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার জন্য।
- বর্ষিক সাধারণ সভায় যোগদানের রিপ এবং প্রিন্ট ফর্ম কোম্পানির ওয়েবসাইটে পাওয়া যায় যার ওয়েবসাইট হল [www.consecutiveinvestments.com](http://www.consecutiveinvestments.com) এবং স্টক এক্সচেঞ্জের ওয়েবসাইট অর্থাৎ [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)। বর্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি কপি পাওয়া যাবে এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইট [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com)-এ।
- রিমেটাই ই-ভোটিং-এর ফলাফল ঘোষিত হবে বৈঠক শেষ হওয়ার আটচাল্লি ঘণ্টার পরে। উক্ত ফলাফল, স্ট্রাটজি ইন্টারের প্রতিনিধন পাওয়া যাবে কোম্পানির ওয়েবসাইট [www.consecutiveinvestments.com](http://www.consecutiveinvestments.com) এবং এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইট [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com)। এবং স্টক এক্সচেঞ্জের মাধ্যমে কোম্পানির শেয়ার নথীভুক্ত আছে অর্থাৎ বিক্রয় লিমিটেড এবং কলকাতা স্টক এক্সচেঞ্জ লিমিটেডে।

বের্তের আদেশানুসারে

কনসিকিউটিভ ইনভেস্টমেন্টস অ্যান্ড ট্রেডিং কোম্পানি লিমিটেড-এর পক্ষে

স্বা/-

নবীন কুমার মাসঙ্গ  
(কোম্পানি সেক্রেটারি)

স্থান : কলকাতা  
তারিখ : ২৯.১২.২০২৩